

GENERAL INFORMATION

Product name : Dispensing peristaltic pump LBX P10

Description : Ideal for use in laboratories and industry. Peristaltic pump with continuous transfer and dispensing function. Suitable for high flow volumes, high efficiency, and precise dispensing. Reversible flow. LED display with 4 digits. It includes accessories such as a pedal for manual flow control, two-meter-long and 10 mm diameter silicone tube, two check valves, two plastic connectors and a filling nozzle. Compatible with RS485 / MODBUS communication protocol. 1 year warranty

TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	flow rate at atm. pres.	speed range	pcs/pack
PUMP-10J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 380 ml/min	0,1 - 100 rpm	1
PUMP-30J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 1140 ml/min	0,1 - 300 rpm	1
PUMP-60J-001	254 x 184 x 150 mm	0.007 ~ 2280 ml/min	0,1 - 600 rpm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PUMP-10J-001	12	5,25	90261021	08434868086241
PUMP-30J-001	12	5,25	90261021	08434868086258
PUMP-60J-001	12	5,9	90261021	08434868086265

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : Bomba peristáltica dispensadora LBX P10**

Descripción : Ideal para el uso en laboratorios e industria. Bomba peristáltica con función de dispensación y de transferencia continua. Apropriada para volúmenes de flujos altos, alta eficiencia y dispensación de precisión. Flujo reversible. Pantalla LED con 4 dígitos. Incluye accesorios como un pedal para control manual del flujo, tubo de silicona de dos metros y 10 mm de diámetro, dos válvulas de retención, dos conectores de plástico y una boquilla de llenado. Compatible con protocolo de comunicación RS485/MODBUS. Garantía 1 año

DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x alto)	caudal nominal	rango de velocidad	unidades por ref.
PUMP-10J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 380 ml/min	0,1 - 100 rpm	1
PUMP-30J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 1140 ml/min	0,1 - 300 rpm	1
PUMP-60J-001	254 x 184 x 150 mm	0.007 ~ 2280 ml/min	0,1 - 600 rpm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PUMP-10J-001	12	5,25	90261021	08434868086241
PUMP-30J-001	12	5,25	90261021	08434868086258
PUMP-60J-001	12	5,9	90261021	08434868086265

FOTO DEL PRODUCTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pompe péristaltique de distribution LBX P10**Description :**

Idéale pour une utilisation dans les laboratoires et l'industrie. Pompe péristaltique avec fonction de distribution et de transfert continu. Convient pour les volumes à débit élevé, le rendement élevé et la distribution de précision. Flux réversible. Affichage LED à 4 chiffres. Inclut des accessoires tels que pédale pour le contrôle manuel du débit, tube en silicone de 10 mm de diamètre et 2 m de longueur, deux clapets anti-retour, deux connecteurs en plastique et une buse de remplissage. Compatible avec le protocole de communication RS485 / MODBUS.
Garantie 1 an

DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	débit nominal	plage de vitesse	unités par ref.
PUMP-10J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 380 ml/min	0,1 - 100 rpm	1
PUMP-30J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 1140 ml/min	0,1 - 300 rpm	1
PUMP-60J-001	254 x 184 x 150 mm	0.007 ~ 2280 ml/min	0,1 - 600 rpm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PUMP-10J-001	12	5,25	90261021	08434868086241
PUMP-30J-001	12	5,25	90261021	08434868086258
PUMP-60J-001	12	5,9	90261021	08434868086265





INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pompa di erogazione peristaltica LBX P10

Descrizione :

Ideale per essere utilizzata in laboratorio e nell'industria. Pompa di erogazione peristaltica e con funzione di trasferimento continuo. Adatta per volumi di flusso elevati, alta efficienza e dosaggio di precisione. Flusso reversibile. Display a LED a 4 cifre. Include accessori come un pedale per il controllo manuale del flusso, tubo in silicone di 2 metri e 10 mm di diametro, due valvole di ritegno, due connettori in plastica e un ugello di riempimento. Compatibile con il protocollo di comunicazione RS485 / MODBUS. Garanzia di 1 anno

DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	portata nominale	gamma di velocità	unità per ref.
PUMP-10J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 380 ml/min	0,1 - 100 rpm	1
PUMP-30J-001	234 x 154 x 143 mm	0.007 ~ 1140 ml/min	0,1 - 300 rpm	1
PUMP-60J-001	254 x 184 x 150 mm	0.007 ~ 2280 ml/min	0,1 - 600 rpm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PUMP-10J-001	12	5,25	90261021	08434868086241
PUMP-30J-001	12	5,25	90261021	08434868086258
PUMP-60J-001	12	5,9	90261021	08434868086265

FOTO DEL PRODOTTO

